

# Сезон открыт

Сегодня спектаклем «Кентавры» по пьесе В. Жалакявичуса открыл сезон Театр имени Ленинского комсомола. Новый сезон пройдет под знаком 60-летия ВЛКСМ, чье имя театр носит вот уже сорок лет.

Уже в конце октября на этой сцене состоится премьера спектакля «Вечная мерзлота» по пьесе молодого драматурга Анатолия Антохина. Действие пьесы разворачивается на одной из молодежныхстроек Сибири. Театр имени Ленинского комсомола предполагает посвятить этот спектакль, в котором заняты Р. Громадский, Э. Зиганшина, В. Яковлев, А. Чернова, В. Семенов, Н. Попова, В. Рожин, юбилею комсомола.

К Новому году театр собирается выпустить спектакль для подростков — «Остров ученых» по пьесе Эд. Успенского и А. Хайта. В этой увлекательной истории будет много музыки, танцев (композитор — Р. Гринблат).

Приступает коллектив и к работе над инсценировкой романа Ю. Бондарева «Берег», будет среди премьер нынешнего сезона и спектакль для учащихся ПТУ «Три пишем, два в уме» по пьесе О. Данилова.

В этом году театр продолжит дружбу с заводом «Полиграфмаш», с Военно-морским училищем подводного плавания имени Ленинского комсомола и ПТУ № 44, для учащихся которого продолжит работу лекторий «Театр в нашей жизни».

г. Ленинград  
С М Е Н А

7  
ОКТ 1978